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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

IMPLEMENTAREA PROIECTULUI CU TITLUL  
 

”GenTiL - Generatia Tinerilor Lideri”, ID 336961 
 

 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Maramureș, în calitate de Beneficiar, în 

parteneriat cu SC CLEMON SRL  a început implementarea Proiectului ,,GenTiL - Generatia Tinerilor 

Lideri” ID My SMIS 336961, începând cu data de 28.04.2025. 

 

Proiectul a fost depus la finalul lunii noiembrie 2024, în cadrul apelulului competitiv ,,Dezvoltarea 

unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor”, din 

cadrul Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, lansat de Ministerul Investițiilor și 

Proiectelor Europene (MIPE) în luna iulie 2024. 

 

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de 

activare prin dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de 

calitate pentru 1.580 de tineri din judeţul Maramureş, regiunea Nord-Vest, cu accent pe tinerii NEETs, 

din care cel puţin 240 sunt tineri de etnie romă, având ca rezultat înregistrarea unui număr de 1.110 

persoane, din care 170 de etnie romă ca persoane în căutarea unui loc de muncă în cadrul Serviciului 

Public de Ocupare (AJOFM Maramureș) în conformitate cu prevederile legale aplicabile. 

Grupul țintă al proiectului este format din 1.580 de tineri cu vârste între 14 și 29 de ani, din care 

240 sunt de etnie romă. Din totalul tinerilor, cel puțin 1.110 sunt tineri NEETs (acei tineri care nu 

urmează o formă de educație, nu au un loc de muncă și nu participă la programe de formare) și au 

domiciliul sau reședința în Regiunea Nord-Vest, jud.Maramures. 

Prin obiectivele sale specifice, proiectul „GenTil” urmărește dezvoltarea și extinderea rețelei de 

centre de tineret din  Maramureș, incluzând atât centre fixe, cât și mobile, prin încheierea de 

parteneriate între Serviciul Public de Ocupare Maramureș și furnizorii de servicii pentru tineret. Ca 

urmare, vor fi susținute 10 centre de tineret, vor fi formate echipe de intervenție și grupuri de suport, 

și vor fi instruiți cel puțin 10 lucrători de tineret. 

Organizarea de campanii de informare pentru cel puțin 2.000 de tineri din județul Maramureș, cu 

scopul  prevenirii  consumului de alcool și droguri și conștientizarea acestora privind riscurile și 

efectele negative pe care aceste substanțe le au asupra calității vieții. 

 



                                

 

  

Minim 1.110 de tineri participanți la activități, vor fi înregistrați la AJOFM MM ca “tineri aflați în 

căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant”, din care 170 tineri de etnie romă.  

Proiectul va oferi servicii personalizate de consiliere și orientare în carieră prin CareerHub, sprijinind 

cei 1.580 de tineri în pregătirea CV-ului, scrisorii de intenție, îmbunătățirea abilităților de participare 

la interviul de angajare, accesul la listele locurilor  de muncă disponibile, platforme de de angajare 

și parteneriate între angajatori.  

Tinerii din grupul țintă al proiectului, vor participa la programe de instruire tematice pentru 

dezvoltarea și dobândirea de abilități esențiale  pentru diverse contexte profesionale și personale  

precum: învățarea nonformală, mediu și educație ecologică, cetățenie activă, educație civică și 

democrație participativă, educație pentru un stil de viață sănătos și activ în raport  cu necesarul de 

formare identificat cu scopul de integrare pe piața muncii. 

În cadrul proiectului „GenTiL”, 1.580 de tineri din județul Maramureș, dintre care 240 de etnie romă, 

vor participa la programul „Tânăr Voluntar – Puterea Comunității”, desfășurând activități de 

voluntariat cu impact pe termen lung, atât în comunitate, cât și pentru dezvoltarea lor personală. 

Tinerii vor avea ocazia să se implice în stagii de voluntariat locale și să se exprime prin artă și cultură.  

Totodată tinerii din grupul țintă al proiectului,  vor beneficia de ateliere practice și creative în 

cadrul activităților cultural-educative organizate,  menite să le dezvolte competențele sociale, civice 

și digitale, incluzând instruire în utilizarea tehnologiei moderne, antreprenoriat, managementul 

carierei, comunicare și lucru în echipă, contribuind la dezvoltarea personală și profesională a 

participanților. 

 
Proiectul GenTiL se va desfășura  pe o perioadă de 36 luni. 

Valoarea totală a proiectului este de 9.954.189,91 Ron, din care 8.942.279,33 Ron reprezintă 

valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+, iar valoarea cofinanțării eligibile este de 1.011.910,58 

Ron 

 
Informații suplimentare 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Maramureș   Tel.: 0262.227.821; 0262-227.809; 
email: ajofm.mm@anofm.gov.ro 
 
 
 
 
Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European + (FSE+) prin Programul Educație și Ocupare-
2021-2027 ,,Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de 

calitate tinerilor” cod SMIS 336961, Axa prioritară P2 ,, Valorificare potențialului tinerilor pe piața 
muncii”, Obiectiv de politică: ,, O Europă mai socială” 
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